
З В І Т  

про роботу структурних підрозділів  

Харківської районної державної адміністрації 

за ІІ квартал 2023 року 

 

Управлінням економічного розвитку, житлово-комунального 

господарства, містобудування та архітектури Харківської районної 

державної адміністрації впродовж ІІ кварталу 2023 року проводились наступні 

заходи.  

 Своєчасно надавались відповіді на листи та запити Департаменту 

житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу 

Харківської облдержадміністрації, Департаменту економіки і міжнародних 

відносин Харківської обласної державної адміністрації та Харківській обласній 

військовій адміністрації.   

 Розглядалися листи та надавалася інформація за дорученням першого 

заступника голови райдержадміністрації, заступників голови 

райдержадміністрації та громадян, організацій з питань віднесених до 

компетенції відділу.   

 Здійснювалося інформування міських,  селищних та сільських рад про 

зміни та доповнення у житлово-комунальному законодавстві.  

 Протягом кварталу було забезпечено своєчасний розгляд  заяв, звернень, 

скарг громадян інших суб'єктів з питань, що належать до компетенції    відділу.  

 Разом з цим надавалась консультативна допомога виконавчим органам 

місцевого самоврядування.  

 За ІІ квартал 2023 року на розгляд до відділу надійшло 155 звернень від 

громадян з питань житлово-комунального господарства, та підготовлено 128 

листів на відповідні запити Департаменту житлово-комунального господарства 

та паливно-енергетичного комплексу облдержадміністрації, Департаменту 

економіки і міжнародних відносин облдержадміністрації, Харківської обласної 

військової адміністрації та структурних підрозділів райдержадміністрації.   

 Постійно проводилася робота з підприємствами району з питань 

енергозбереження.  

 На  всі звернення було  підготовлено  відповідні роз’яснення. 

Відділом містобудування та архітектури, агропромислового 

розвитку та екології управління економічного розвитку, житлово-

комунального господарства, містобудування та архітектури Харківської 

районної державної адміністрації було підготовлено та видано 16 будівельних 

паспортів забудови земельних згідно вимог чинного законодавства. 

Підготовлено та видано 6 містобудівних умов і обмежень забудови 

земельної ділянки та 26 паспортів прив’язки тимчасових споруд для здійснення 

підприємницької діяльності. 

Забезпечено своєчасний розгляд заяв, звернень, скарг громадян інших 

суб’єктів містобудування з питань, що належать до компетенції відділу. Було 

розглянуто понад 50  заяв.  

Надавались в усній формі роз’яснення та консультації з питань 

оформлення документів на об’єкти будівництва та земельні ділянки. 

Начальником відділу взято участь у комісіях Південної міської ради, 

Безлюдівської селищної ради, Вільхівської сільської ради  з проведення 
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обстеження пошкоджених в результаті збройної агресії Російської Федерації 

будівель та споруд. 

Взято участь у засіданні архітектурно-містобудівної ради при 

Департаменті містобудування та архітектури Харківської обласної державної 

(військової) адміністрації. 

До Департаменту містобудування та архітектури Харківської обласної 

військової адміністрації надавалась наступна інформація:  

Кожного місяця 5 числа щодо пошкоджених та зруйнованих житлових 

об’єктів нерухомості на території Харківського району; 

щомісяця до 29 числа щодо надання інформації про потреби регіонів для 

забезпечення належних умов проживання ВПО; 

щоп’ятниці щодо кількості внесених об’єктів до Державного реєстру 

майна, пошкоджених та знищених внаслідок бойових дій. 

До Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної 

військової адміністрації надавалась інформація: 

щовівторка про хід сівби ярих сільськогосподарських культур по СГ 

підприємствам; 

інформація щодо потреби та забезпечення сільгосптоваровиробників 

мінеральними добривами; 

щомісяця до 04 числа щодо наявних обсягів зернових та олійних культур, 

що знаходяться на зберіганні хлібоприймальних підприємств, елеваторів та 

зернових складах сільгоспвиробників (з урахування минулого та нового 

врожаю); 

щомісяця до 03 числа щодо втрат в галузях рослинництва та тваринництва, 

зруйнованих виробничих потужностей, викраденої/знищеної 

сільськогосподарської техніки, загибелі сільськогосподарських тварин; 

щомісяця до 08 числа про стан в галузі тваринництва. 

Відділом з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи 

Харківської районної державної адміністрації 2 кварталі 2023 року було 

проведено роботу відповідно до Положення про відділ з питань надзвичайних 

ситуацій та оборонної роботи, розпоряджень голови Харківської районної 

державної (військової) адміністрації та розпоряджень голови Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації, плану роботи районної комісії  з 

питань евакуації, плану роботи районної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій  Харківської районної державної 

адміністрації, інших нормативно-правових документів. 

Відповідно до Постанови КМУ від 17.12.2022 № 1401 «Порядок 

організації та функціонування пунктів незламності» проведена робота 

щодо організації діяльності пунктів незламності у разі загрози та/або 

виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з припиненням 

(порушенням) роботи систем централізованого водо-постачання, 

водовідведення, електро-, газо- і теплопостачання та усіх видів 

електронних комунікаційних послуг в умовах воєнного стану у весняно-

літній період. На території району  у цілодобовому режимі залишено 

працювати по 1 пункту незламності у Дергачівській міській, Вільхівській, 

Липецькій, Циркунівській сільських військових адміністраціях, 
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Пісочинській, Солоницівській селищних радах, Малоданилівській сільській 

раді. 

Проводився збір, аналіз інформації по відомостям для передачі до 

Харківської обласної державної (військової) адміністрації: 

- щомісячних  звітів  щодо  сільськогосподарських  територій, які 

потребують обстеження на наявність ділянок, забруднених мінами чи 

вибухонебезпечними предметами; 

- щотижневих звітів щодо потреби в проведенні евакуаційних заходів на 

території Харківського району; 

- щотижневих звітів щодо кількості населення примусово депортованих з 

території Харківського району; 

- щоденних звітів стосовно кількості громадян, які відвідали пункти 

незламності на території  Харківського району; 

- щоденних звітів про узагальнену інформацію стосовно резонансних подій 

і надзвичайних ситуацій на об’єктах житлово-комунального господарства 

та паливно-енергетичного комплексу району; 

- щоденних звітів про кількість населення та дітей у населених пунктах, які 

знаходяться на кордоні з російською федерацією (до 5 кілометрів включно) 

або потерпають від артилерійських (мінометних) обстрілів з боку агресора;  

- звітів про надання інформації згідно Табелю термінових та строкових 

донесень з питань цивільного захисту; 

- інформації по виконанню «Плану організаційних і практичних заходів 

щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах  

району на 2023 рік», затвердженого  розпорядженням начальника 

Харківської обласної військової адміністрації від 23.03.2023 № 109  В, 

«Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним 

випадкам з людьми на водних об’єктах  району на 2023 рік», затвердженого 

розпорядженням першого заступника голови Харківської районної 

державної адміністрації від 18.04.2023 № 74. 

На території Харківського району планується до відкриття всього п’ять 

місць масового відпочинку людей на водних об’єктах у  Безлюдівській 

селищній раді та Пісочинській селищній раді. У Безлюдовської селищної 

ради заплановано до функціонування та надано «Відомість обліку місць 

масового відпочинку населення на водних об’єктах» на чотири місця 

масового відпочину населення, затвердженого рішенням місцевої комісії з 

питань ТЕБтаНС від 04.05.2023 (Протокол № 6): «Білий Пляж», «Пляж 

НЕБО», «Аквапарк «Олександра», «Пляж АГАТ». На території 

Пісочинської селищної ради заплановано до функціонування та надано 

«Відомість обліку місць масового відпочинку населення на водних 

об’єктах» на одне місце масового відпочину населення – «Пляж» ДП 

«Клінічний санаторій «Роща». Підготовка водних  об’єктів з виконанням 

необхідних робіт та оформлення відповідних документів згідно вимог 

наказу МВС України від 10.04.2017 № 301 «Про затвердження Правил 

охорони життя людей на водних об’єктах України» тривають.  

До територіальних громад району направлені листи від 19.05.2023                 

№ 01-26/1528, від 20.06.2023 №01-26/1873, від 21.06.2023 № 01-26/1893 з 



4 

 

інформацією про необхідність вжиття дієвих організаційних та практичних, 

попереджувальних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми 

на водних об’єктах; 

- інформації по виконанню розпорядження начальника Харківської 

обласної військової адміністрації від 30.03.2023 № 127 В «Про 

затвердження Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання 

виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2023 року»,  

«Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню 

лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2023 року», який  

затверджений  розпорядженням першого заступника голови Харківської 

районної державної адміністрації від 18.04.2023 № 79 (лист від 25.05.2023 

№ 01-26/1608). 

Протягом кварталу проведено 3 засідання районної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Харківської 

районної державної адміністрації. Відповідальним за виконання прийнятих 

рішень направлені листи від 08.06.2023 № 01-26/1756, 08.06.2023                       

№ 01-26/1754, 08.06.2023 № 01-26/1755, 08.06.2023 № 01-26/1753, від 

19.06.2023 № 01-26/1863 з копіями протоколів засідань для виконання 

рішень комісії та надання інформації про вжиті заходи у встановлені 

терміни. 

Робочою групою Державної служби України з надзвичайних ситуацій 

на виконання  протокольного рішення позачергового засідання Державної 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

від 29.07.2022 № 8 про забезпечення укриття населення у фонді захисних 

споруд цивільного захисту в умовах воєнного стану з 03 по 07 квітня 2023 

року здійснено вивчення стану організації укриття населення у Харківській 

області про що надано довідку. Довідка направлена громадам для розгляду 

та вжиття заходів по обновленню обліку захисних споруд ЦЗ в книгах 

обліку, уточненню наявності найпростіших укриттів та можливості їх 

використання, уточненню розрахунків укриття населення (форма 4/1 СІЗ). 

На виконання доручення Прем’єр-міністра України від 20.06.2023                     

№ 18332/1/1-2 до листа Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій від 06.06.2023 № 1-62/1/23-3 щодо результатів обстеження 

захисних споруд  робота по приведенню у готовність фонду захисних 

споруд цивільного захисту для  укриття населення проводиться далі.  

Відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, 

розпорядження КМУ від 30.12.2022року № 1219-р «Про затвердження 

плану дій органів виконавчої влади з відновлення де  окупованих територій 

територіальних громад» вжито заходів щодо створення та відновлення 

субланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту територіальних громад району.  

Організовано розповсюдження на відповідних територіях громад 

відеоматеріалів з використанням наявних засобів у громадському  транспорті та 

інших цифрових носіях аудіо візуалізації інформації про ризики, пов’язані з 

вибухонебезпечними предметами.  Запропоновано громадам проходження 
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навчального онлайн-курсу  на тему «Правила поводження з 

вибухонебезпечними предметами». Навчання пройшли та отримали 

відповідний сертифікат сто п’ятдесят п’ять працівників громад 

Харківського району. Повідомлено громадам про можливість направлення 

осіб з числа працівників промислових та комунальних підприємств, 

сільськогосподарських підприємств, тощо для їх навчання як фахівців по 

здійсненню ідентифікації вибухонебезпечних предметів. Навчання 

здійснює Міжрегіональний центр гуманітарного розмінування та швидкого 

реагування Державної служби України з надзвичайних ситуацій. 

З метою виконання протокольного рішення № 3 від 09.03.2023 року 

Державної комісії з питань ТЕБтаНС організована робота громад щодо 

впровадження заходів по запобіганню та протидії масовим пожежам лісів і 

сільгоспугідь на своїх територіях у пожежонебезпечний період.  

Розглядались листи стосовно питань оборонної роботи та взаємодії з 

добровольчими формуваннями територіальних громад. 

Управлінням соціального захисту населення Харківської районної 

державної адміністрації станом на 01.07.2023 проведено наступну роботу: 

- 405 осіб отримали посвідчення «Ветеран праці»; 

- 28 осіб з інвалідністю внаслідок війни отримали посвідчення 

«Особа з інвалідністю внаслідок війни»; 

- 48 особам з інвалідністю внаслідок війни подовжено термін дії 

посвідчення; 

- 9 особам встановлено статус «Член сім’ї загиблого (померлого) 

ветерана війни»; 

- 90 особам встановлено статус «Член сім’ї загиблого (померлого) 

Захисника чи Захисниці України»; 

- 17 осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи отримали 

відповідні посвідчення; 

- 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни отримали листи талонів на право 

одержання проїзних квитків безоплатно і з 50-відсотковою знижкою їх вартості; 

- 45 особам з інвалідністю призначена компенсація на бензин, ремонт та 

технічне обслуговування автомобіля на суму 10,36 тис. грн.; 

- 116 особам з інвалідністю призначена компенсація на транспортне 

обслуговування на суму 35,2 тис. грн.; 

- 5 постраждалим внаслідок дії вибухонебезпечних предметів призначена 

одноразова компенсаця на суму 37,67 тис. грн.; 

- 5 постраждалим внаслідок дії вибухонебезпечних предметів призначена 

щорічна допомога на оздоровлення на суму 3,87 тис. грн. 

Протягом 2 кварталу 2023 року видано 104 посвідчення батьків 

багатодітної сім’ї та 177 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, 264 – 

подовжено термін дії посвідчення. 

Укладено 18 договорів на проходження реабілітації дітей з інвалідністю на 

суму 309,66 тис. грн. 

Станом на 01.07.2023 на обліку в управлінні перебуває 1972 особи, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них: 

- I категорія – 669 осіб; 
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- II категорія – 413 осіб; 

- III категорія – 431 особа; 

- IV категорія – 9 осіб; 

- вдови – 265 осіб; 

- діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 185, з 

них: 1 – напівсироти.  

Призначено компенсаційні виплати постраждалим внаслідок аварії на 

ЧАЕС: 

- на продукти харчування:      

І категорії   –   648 осіб (щомісячно 509,00 грн.),   

ІІ категорії – 397 осіб (щомісячно 254,50 грн.); 

- щорічна допомога на оздоровлення 634 особи; 

- компенсація за шкоду, заподіяну здоров’ю, особам, які стали інвалідами 

внаслідок аварії на ЧАЕС та сім’ям за втрату годувальника – 6 осіб. 

Станом на 01.07.2023 за обласною програмою «Пільгове медичне 

обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» з 

початку року: 

- забезпечено безкоштовними ліками 103 постраждалі особи за 489 

рецептами на загальну суму 384,25 тис. грн.; 

- для відшкодування витрат, пов’язаних із наданням послуг щодо 

безкоштовного зубного протезування, надано послуг 8 особам на загальну суму 

22,05 тис. грн. 

З нагоди 37-ої роковини Чорнобильської катастрофи згідно Комплексної 

програми соціального захисту населення Харківської області на 2021-2025 роки 

направлено до Департаменту соціального захисту населення список для 

надання матеріальної допомоги 279 постраждалим особам. 

Станом на 01.07.2023 згідно діючих законів призначено допомог 11641 

одержувачам на суму 204,28 млн.грн., а саме: 

- згідно Закону України “Про державну  допомогу сім’ям з 

дітьми” призначено допомог 6171 одержувачам на суму 53,84 

млн.грн., в т.ч.: 

- допомога  по вагітності і пологам – 234 одержувачам на суму 

833,4 тис. грн.; 

- одноразова допомога при народженні дитини – 3988 

одержувачам на суму 31,31 млн.грн.; 

- допомога на дітей, які перебувають під опікою – 249 

одержувачам на 286 дітей на суму 12,93 млн.грн.; 

- допомога на дітей одиноким матерям – 733 одержувачам на 

суму 7,94 млн.грн.; 

- допомога при усиновленні – 13 одержувачу на суму 92,9 

тис.грн.; 

 Призначено допомогу на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях, 

885 одержувачам на суму 15,89 млн.грн. 

 З початку року згідно постанови КМУ від 30.01.19 № 68 призначено 

відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років 

«муніципальна няня» 2 одержувача на суму 18,90 тис.грн. 
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 Тимчасова допомога по несплаті аліментів призначена 67 одержувачам 

на суму 1,11 млн.грн. 

Тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла 

загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, 

призначена 197 одержувачам на суму 2,61 млн.грн. 

Згідно Закону України “Про державну соціальну допомогу особам, які не 

мають права на пенсію, та особам з інвалідністю” призначено допомогу 1054 

одержувачам на суму 22,50 млн.грн. 

Згідно Закону України “Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям” призначено допомогу 1238 одержувачам на суму 

40,07 млн.грн. 

Згідно Закону України “Про державну соціальну допомогу інвалідам з 

дитинства та дітям-інвалідам” призначено допомогу 2794 одержувачам на суму 

53,75 млн.грн. 

Згідно постанови КМУ «Про надання щомісячної грошової допомоги 

особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок 

психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу 

потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним» призначено 149 

одержувачам на загальну суму 2,41 млн.грн. 

Згідно порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового 

забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних 

послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом 

„гроші  ходять за дитиною” призначено допомогу:  

- 18 дитячим будинкам сімейного типу, в яких виховується 130 дітей, на 

суму 6,50 млн.грн., заробітна плата батьків-вихователів склала 2,70 млн.грн.;  

- 18 прийомним сім’ям, в яких виховується 35 дітей, на суму 1,34 

млн.грн., заробітна плата прийомних батьків склала 644,11 тис.грн.; 

- 2 патронатна сім’ям на 6 дитину на суму 104,65 тис.грн., заробітна плата 

патронатним вихователям склала 173,86 тис.грн.  

З початку року видано 208 бланків посвідчень особам, які одержують 

державну соціальну допомогу відповідно до Закону України « Про державну 

соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам » та « Про 

державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію та 

інвалідам ». 

 В управлінні соціального захисту населення Харківської районної 

державної адміністрації (далі - управління) проводиться робота із зверненнями 

громадян відповідно до Закону України “Про звернення громадян”, Указу 

Президента України від 07.02.2008 р. №109/2008 “Про першочергові заходи 

щодо забезпечення реалізації та гарантування  конституційного права на 

звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”. 

На Урядову «гарячу лінію» надійшло 1898 звернення громадян з різних 

питань щодо соціального захисту. 
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 Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» за 

звітний період до управління надійшло 175 запитів на публічну інформацію. 

Розгляд звернень громадян, контрольних документів та запитів здійснюється 

відповідно до законодавства у встановлені терміни. 

 Опрацювання вхідної та вихідної документації здійснюється відповідно 

до Інструкції з діловодства у Харківській районній державній адміністрації.

  

Станом на 01.06.2023 за статистичними даними заборгованість з виплати 

заробітної плати становила 7727 тис. грн.: 

1. ДП «Клінічний санаторій «Курорт Березівські мінеральні води» ПрАТ 

ЛОЗПУ «Укрпрофоздоровниця» – 3541,4 тис. грн. 

2. ХНАУ ім. В.В. Докучаєва – 2957,5 тис. грн. 

3. КП «Котлярівське Безлюдівської селищної ради» - 274,8 тис. грн. 

4. ТОВ «Скловолокно» - 626,3 тис. грн. 

5. ПП «Мереф'янське автотранспортне підприємство» - 323,6 тис. грн. 

6. АТОВ «Харківплемсервіс» - 3,4 тис. грн.  

Заборгованість з виплати заробітної плати порівняно з минулим місяцем 

зросла на 17,6 тис. грн.  

 З метою прискорення погашення заборгованості проведено 6 засідання 

тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати 

(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на 

яких заслухано звіти 11 підприємств – боржників. З початку року повністю 

погашена заборгованість на підприємствах ТОВ «Ринок сільськогосподарської 

продукції «1 - й кілометр», ТОВ «Транспортно-будівельна компанія «Сіті-Буд», 

КП «Пісочинкомунсервіс» та АТОВ «Харківплемсервіс» у сумі 141,8 тис. грн.  

 З метою дотримання мінімального розміру та підвищення рівня 

середньомісячної заробітної плати, недопущення використання роботодавцями 

незадекларованої праці проведено 5 засідань робочої групи з питань рівня 

оплати праці та легалізації тіньової зайнятості, на яких розглянуті інформації 46 

суб’єктів господарювання. Також інформаційно-роз'яснювальною роботою 

щодо легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення охоплено 

114 роботодавців, які використовують найману працю 5450 найманих 

працівників. 

 З початку року проведено моніторинг рівня оплати праці                                   

на 69 підприємствах, установах, організаціях району.  

При проведенні повідомної реєстрації колективних договорів особлива 

увага звертається на встановлення міжкваліфікаційних (міжпосадових) 

співвідношень в оплаті праці, відповідно до галузевих угод, збільшення частки 

виплат на оплату праці. Проведено повідомну реєстрацію 17 колективних 

договорів/змін/доповнень. Контролюється відповідність їх тексту вимогам 

чинного законодавства. Станом на 01.07.2023 в районі діє 1056 колективних 

договори.  

Постійно ведеться робота по виконанню розпорядження «Про 

організацію виконання Кабінету Міністру України від 10 листопада 1999 року 

№ 2066 «Про затвердження нормативно – правових актів щодо застосування 
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Закону України «Про альтернативну (невійськову) службу». Проведено 

перевірки на підприємствах, на яких громадяни проходить альтернативну 

(невійськову) службу. Станом на 01.07.2023 16 громадян проходять службу на 

підприємствах (Харківська дирекція АТ «Укрпошта», Комунальне 

некомерційне підприємство Харківської обласної ради «Обласна клінічна 

інфекційна лікарня», КНП «Міська клінічна лікарня швидкої та невідкладної 

медичної допомоги ім. проф. О.І. Мещанінова» Харківської міської ради, 

Новобаварська філія комунального підприємства «Харківські теплові мережі», 

КП «Харківспецбуд», та ін.). 

З початку року проведено 5 засідань робочої групи для організації 

проходження альтернативної (невійськової) служби громадянами України  

управління соціального захисту населення Харківської районної державної 

адміністрації, за результатами яких звільнено 3 громадян  у зв’язку із 

закінченням строку проходження служби, 1-припинено достроково. Розглянуто 

звернення 5 осіб про направлення на альтернативну (невійськову) службу, за 

результатами було відмовлено в направленні. 

На професійну адаптацію ветеранів війни, осіб, які мають особливі 

заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, постраждалих учасників 

Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів 

сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на 2023 рік 

виділено 180502 грн.  

Відділом проводиться прийом громадян, надаються консультації, 

розглядаються листи, заяви, скарги з питань, що належать до компетенції 

відділу. 

В межах повноважень забезпечено виконання спільного наказу 

Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту та Міністерства 

внутрішніх справ України від 07.09.2009 № 313/386 «Про затвердження 

Інструкції щодо порядку взаємодії управлінь (відділів) у справах сім’ї, молоді 

та спорту, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення 

заходів з попередження насильства в сім’ї». З початку року від 

відділень/відділів поліції до уповноважених осіб органів місцевого 

самоврядування надійшло 254 повідомлення про вчинення домашнього 

насильства.  

З метою додержання законодавства з питань охорони праці та контролю 

за ходом своєчасного проведення атестації робочих місць за умовами праці 

проводиться щоквартальний моніторинг стану охорони праці та проведення 

атестації робочих місць для підтримання Реєстру підприємств із шкідливими та 

важкими умовами праці в актуальному стані. В ході проведення моніторингу 

особлива увага приділяється своєчасному проведенню медоглядів працівників 

при прийомі на роботу та в процесі трудової діяльності, наданню пільг і 

компенсацій за роботу в шкідливих та важких умовах праці, обов’язковому 

навчанню з питань охорони праці керівників підприємств та відповідальних за 

охорону праці  на підприємствах. 

Взято участь в організації суспільно корисних робіт в умовах воєнного 

стану у Харківському районі Харківської області. Станом на 01.07.2023 такі 
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роботи організовані в 13 об’єднаних територіальних громадах, до яких 

залучено 992 безробітних особи. Основними видами робіт є: ремонтно-

відновлювальні роботи, що виконуються на об’єктах забезпечення 

життєдіяльності, розбір завалів, розчищення залізничних колій та 

автомобільних доріг. 

Проводиться робота щодо організації та направлення дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки, на оздоровлення та 

відпочинок. 

В управлінні соціального захисту населення Харківської районної 

державної адміністрації (далі - управління) проводиться робота із поточного 

налаштування та технічної підтримки серверного обладнання 2 – сервери: 

«АСОПД», файлообмінник, а також парку комп’ютерів в кількості 58. 

Проводиться щоденне обслуговування комп’ютерної техніки, 

встановлення  операційних систем, усунення поточних несправностей та 

проблем, налаштування супутнього програмного забезпечення, постійно 

ведеться робота  по оновленню БД антивірусних програм та перевірка 

комп’ютерів на наявність вірусів, підтримка у робочому стані комп’ютерної 

мережі, налаштування перифирійного обладнання МФУ, принтери. 

 Підтримка програмного забезпечення «АСОПД», онлайн Web - додатків: 

- «Муніципальна няня»; 

- «Пакунок малюка»; 

- Сегмент «Облік ВПО»; 

- Допомога при народженні дитини; 

- «Соціальна громада»; 

- Єдина Інформаційна система соціальної сфери ЄІССС; 

- Спеціалізоване клієнтське забезпечення для формування та подання  

електронної податкової звітності; 

- Реєстр нерухомого майна; 

- інформаційно-аналітичній платформі електронної верифікації та  

моніторингу; 

-  «Централізований банк інвалідів» (ЦБІ); 

- Криптозахищений канал (крипто пошта) – обмін та листування між  

управліннями соціального захисту населення, виплатним центром, ІОЦ та 

департаментом; 

- Обслуговування FTP серверу. 

Щодо програмного комплексу «АСОПД» здійснюється встановлення 

оновлень, формування запитів до податкової служби та пенсійного фонду, 

вигризка та завантаження відповідей щодо нарахувань або відмови в 

нарахуванні у веб-системі «Соціальна громада» тих чи інших соціальних 

виплат. 

Формування вибірок за запитами, підготовка баз даних та обмін між 

управлінням та виплатним центром, підготовка звітів, щодо нарахувань, 

формування виплатних відомостей щодо компенсаційних виплат фізичним 

особам щомісячно,  запитів та листів щодо необхідності коригування 

довідників, технічна підтримка користувачів щодо програмного комплексу 
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АСОПД проведення консультацій з виплатним центром щодо некоректної 

роботи програми та інше. 

На утримання управління соціального захисту населення передбачено 

видатки за І півріччя 2023 року у сумі 6150,4 млн.грн. Всі покладені на 

управління завдання виконано в повному обсязі. Заробітна плата у звітному 

періоді виплачена у встановлені терміни та з дотриманням норм чинного 

законодавства.  

Станом на 01.07.2023 року чисельність працівників по штату складає – 

102 штатних одиниць, вакантних посад – 20. 

До Департаменту соціального захисту населення ХОДА було надано 

помісячна інформація щодо чисельності працівників управління соціального 

захисту населення. До Харківської районної державної адміністрації було здано 

квартальні звіти, а саме: кількісний та якісний склад державних службовців,  

роботи з питань запобігання та виявлення корупції в управлінні. До Фонду 

соціального захисту інвалідів було здано річний звіт про зайнятість і 

працевлаштування осіб з інвалідністю. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 

року № 76 «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» та постанови 

Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 12 «Про внесення змін до 

Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, 

іншими державними органами місцевого самоврядування та підприємствами, 

установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час» було 

заброньовано 4 військовозобов’язаних працівників управління.   

Оформлено 31 листків тимчасової непрацездатності. До 10 та до 20 числа 

кожного місяця готується табель обліку використання робочого часу. З початку 

року було призначено 21 особу на  державну службу категорії «Б» і «В», 

звільнено 15 осіб.  

Записи щодо просування по службі та присвоєння рангів державних 

службовців у трудові книжки вносяться своєчасно. Накази з питань кадрової 

роботи по управлінню та накази про надання відпусток  готуються своєчасно. 

Станом на 01.07.2023 року до суду направлено 10 заперечень на 

адміністративні позови; 2 заперечення на апеляційне оскарження; 

до Департаменту соціального захисту населення ХОДА було здано 

квартальний звіт щодо виконання судових рішень; 

до Відділу примусового виконання рішень Управління забезпечення 

примусового виконання рішень у Харківський області Східного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції були направлені листи 

щодо виконавчого провадження;  

було виконано 2 рішення суду щодо нарахування та виплати щорічної 

разової грошової допомоги до 5 травня;    

до Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції надано 

щомісячні звіти щодо реєстрації нормативно-правових актів. 

Відділом освіти, охорони здоров’я, культури та спорту Харківської 

районної державної адміністрації здійснювався моніторинг стану організації 
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освітнього процесу в закладах загальної середньої, дошкільної та позашкільної 

освіти та стан об’єктів/будівель закладів освіти територіальних громад району; 

режиму роботи закладів культури та охорони здоров’я територіальних громад 

району; готувались відповідні листи з проханням надання та розподілу 

гуманітарної допомоги для територіальних громад району (генератори, медичне 

устаткування, продуктові набори тощо). 

До Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової 

адміністрації надавалась інформація про переміщених дітей та дітей-сиріт; про 

дітей та педагогічних працівників закладів освіти територіальних громад, які 

виїхали за кордон; про діяльність ЗДО (разом із дошкільними підрозділами 

ЗЗСО); кількісний склад здобувачів освіти та педагогічних працівників, щодо 

місця їх знаходження; про кількість ВПО, які втратили житло і тимчасово 

проживають у закладах освіти територіальних громад; пропозиції щодо 

виготовлення ПКД на ремонтні роботи та потребу у шкільних автобусах для 

закладів освіти. 

Надавалась організаційно-методична допомога керівникам та фахівцям 

органів управління у сфері освіти, культури, спорту, медичних установ 

територіальних громад; проведена координаційна робота щодо забезпечення 

населення громад району гуманітарною допомогою. 

До Харківської обласної військової адміністрації надавалась узагальнена 

інформація Харківського району про залучення фінансової допомоги для 

забезпечення гуманітарних потреб на 2023 рік та про потребу в обсягах коштів 

освітньої субвенції. 

Щоп’ятниці готувалась інформація про освітній процес у закладах освіти 

територіальних громад району, щовівторка – про отримання гуманітарної 

допомоги на деокупованих громадах. 

Готувалась узагальнена інформація про виконання планів заходів до 

державних свят та надавалась до відповідних департаментів Харківської 

обласної військової адміністрації; здійснювався державний контроль за 

діяльністю дитячих закладів оздоровлення та відпочинку в межах повноважень. 

У травні 2023 року здійснено збір та узагальнення інформації від органів 

управління у сфері освіти щодо закінчення 2022/2023 навчального року в 

закладах загальної середньої освіти територіальних громад району; проведено 

моніторинг стану збереження культурної спадщини під час дії правового 

режиму воєнного стану. 

У червні 2023 року узагальнено інформацію щодо стану укриттів/захисних 

споруд, отриману від територіальних громад району; проведено роботу щодо 

наповнення реєстру пошкодженого церковного майна. 

21.06.2023 посадовцями Відділу взято участь в онлайн -семінарі за темою 

«Політика пам’яті як чинник національної безпеки», що був проведений 

Департаментом культури і туризму Харківської обласної військової 

адміністрації спільно з Українським інститутом національної пам’яті та 

Центром стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки. 

Відділом забезпечення взаємодії з органами місцевого 

самоврядування, інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю Харківської районної державної адміністрації задля 
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реалізації інформаційної політики держави, спрямованої на суттєве підвищення 

рівня поінформованості суспільства, розширення інформаційного простору, 

підвищення обізнаності населення Харківського району про різні аспекти 

діяльності влади, про події та заходи суспільно-політичного життя 

Харківського регіону та України в цілому здійснювалося інформування 

населення через офіційний вебсайт та соціальну мережу Фейсбук Харківської 

районної державної адміністрації. 

Протягом ІІ кварталу 2023 року на офіційному вебсайті районної 

державної адміністрації та у соціальній мережі Фейсбук готувалися дописи і 

висвітлювались коментарі та привітання до державних свят та пам’ятних дат. 

Проводилась робота щодо розміщення матеріалів діяльності Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, центральних і 

місцевих органів виконавчої влади, Харківської районної державної 

адміністрації та ситуації у регіоні на офіційному вебсайті  та сторінці 

соціальної мережі Фейсбук ХРДА. Інформація розповсюджувалась  на 

сторінках територіальних громад Харківського району.  

З початку року здійснено моніторинг офіційних джерел/сторінок у 

соціальних мережах Фейсбук Кабінету Міністрів України, Офісу Президента 

України, Міністерств України з подальшим висвітленням на офіційному 

вебсайті та сторінці Фейсбук ХРВА. 

Протягом ІІ кварталу 2023 року відповідно до рекомендацій, отриманих 

від ХОВА, надавалася методична та консультативна допомога представникам 

територіальних громад щодо розміщення соціальної реклами, спрямованої на 

підвищення мотивації громадян щодо призову на військову службу, 

мотиваційних матеріалів про бригади «Гвардії наступу», Всеукраїнської 

програми ментального здоров’я «Ти як?» та інших питань стосовно 

інформаційної діяльності. 

Діяльність архівного відділу Харківської районної державної 

адміністрації (далі – Архівного відділу) упродовж звітного періоду була 

спрямована та здійснювалася на виконання завдань, передбачених Планом 

розвитку архівної справи, Планом заходів щодо здійснення контролю за 

наявністю, станом і рухом документів НАФ та таких, що підлягають 

включенню до нього, та відповідно до указів Президента України, постанов, 

розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, наказів Державної 

архівної служби України (далі – Укрдержархів), розпоряджень Харківської 

районної державної адміністрації, тощо.  

На виконання Закону України «Про Національний архівний фонд та 

архівні установи» Архівним відділом Харківської райдержадміністрації 

приділялася значна увага питанням забезпечення збереженості документів 

НАФ. Здійснюється постійний контроль за дотриманням належних умов 

зберігання документів, у приміщеннях сховищ регулярно проводяться 

санітарно-гігієнічні роботи (вологе прибирання підлоги). У плановому порядку 

здійснюється вологе прибирання стелажів, шаф та знепилювання картонажів з 

документами. Відповідальними за сховища тричі на тиждень здійснюється 

контролювання температурно-вологісного режиму зберігання документів. 
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Проведено перевірку наявності та фізичного стану документів, а саме: 

фондів ф-64, ф-5, ф-56, ф-34, ф-311, ф-266, ф-305, ф-319, ф-309,ф-305 в 

кількості 2818 од.зб. 

Проведено картонування 197 справ. На державне зберігання до Архівного 

відділу від установ, підприємств та організацій, що перебувають у зоні його 

комплектування, надійшло 197 од. зб. 

Було погоджено: 1 положення про ЕК, 5 номенклатур справ на 1152 од.зб. 

Схвалені на засіданні  ЕК архівного відділу акти про вилучення для знищення 

документів, не внесених до НАФ на 13151 позицію, які в подальшому схвалені 

на засіданнях Експертно-перевіряльної комісії Державного архіву Харківської 

області. Оформлено протоколів дорадчого органу на 11676 знаків. 

Відділ постійно надає консультації громадянам на їх звернення на 

особистому прийомі та по телефону. На сайті Державного архіву Харківської 

області розміщено «Відомості про документи ліквідованих установ, переданих 

до Архівного відділу Харківської районної державної адміністрації» 

Всього до архівного відділу райдержадміністрації надійшло  

108 запитів, зокрема: 21 тематичних та 50 соціально-правового характеру,   

37 майнових.  

Від громадян України надійшло – 98 запитів. На особистому прийомі 

прийнято 76 громадян та представників підприємств. Переважали запити 

соціально-правового характеру та майнового.  

Робота Архівного відділу Харківської  районної державної адміністрації 

постійно вдосконалюється і знаходиться на постійному контролі Державного 

архіву Харківської області 

Відділом цифрового розвитку, цифровізації та організації діяльності 

ЦНАП Харківської районної державної адміністрації була проведена робота 

відповідно до Закону України у сфері цифрової трансформації та затвердженого 

Переліку адміністративних послуг органів виконавчої влади і адміністративних 

послуг, що надаються органами місцевого самоврядування у порядку 

виконання делегованих повноважень, які є обов’язковими для надання через 

центри надання адміністративних послуг. 

Відповідно до статей 4, 8, 15 Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану», Закону України № 2263-IX від 22.05.2022 «Про затвердження 

Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в 

Україні», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про 

створення військових адміністрацій», здійснювалося листування з ХОВА щодо 

надання інформації цифрового розвитку та цифровізації Харківського району. 

Відділом забезпечувалось виконання запитів Харківської обласної 

прокуратури та Харківської окружної прокуратури про тимчасовий доступ до 

речей і документів, які містять таємницю, що охороняється законом. 

Були надіслані щомісячні звіти до Східного міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Суми), а також підтримувалось листування 

(постановка на облік та зняття з обліку юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців). 

Велася робота з укомплектування, зберігання та обліку реєстраційних 

справ, суб'єктом зберігання яких є Харківська районна військова адміністрація  
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Робота Відділу цифрового розвитку, цифровізації та організації діяльності 

ЦНАП Харківської районної військової адміністрації знаходиться на 

постійному контролі Департаментом цифрової трансформації та регіону 

Харківської військової адміністрації та Східного міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції міста Суми. 

 

Фінансовим управлінням Харківської районної державної 

адміністрації проводився облік надходження доходів та залишків коштів на 

рахунках районного бюджету, проводився аналіз виконання дохідної і 

видаткової частин районного бюджету. 

Здійснювалось фінансування за заявками головних розпорядників 

коштів. 

Щомісячно здійснювалась перевірка форм звітності, наданих 

Управлінням державної казначейської служби України в Харківській області. 

Було здійснено вивантаження файлів в  програмі ІПК «Місцевий 

бюджет» до Департаменту фінансів з метою проведення оперативного аналізу 

стану виконання місцевого бюджету: базу планових показників; інформація про 

стан фінансування соціальних виплат; розподіл вільних залишків коштів 

районного бюджету, розподіл коштів, отриманих від перевиконання доходної 

частини загального фонду районного бюджету.  

Проводився облік матеріального резерву районного бюджету згідно 

розпоряджень ХРВА та номенклатури. 

Підготовлено та надано два  проєкти рішення для розгляду на засідання 

постійної комісії з питань бюджету Харківської районної ради з послідуючим 

затвердженням на сесії Харківської районної ради:  

- про внесення змін до рішення районної ради від 20 грудня 2022 року 

«Про районний бюджет Харківського району на 2023 рік» та додатків до 

нього; 

- про затвердження Програми підтримки реалізації державної політики 

органами виконавчої влади Харківському районі Харківської області на 

2023-2024 роки. 

Підготовлені та внесені   довідки до програми ІПК «Місцевий бюджет»  

на переміщення та виділення бюджетних коштів. 

Проведений аналіз збалансованості планових асигнувань загального та 

спеціального фонду районного бюджету. 

Щотижнево надавалась до Департаменту економіки і міжнародних 

відносин ХОДА узагальнена інформація щодо отримання фінансової допомоги 

від міжнародних фінансових організацій. 

Підготовлено та погоджено подання на повернення помилково або 

надміру зарахованих до бюджету зборів, платежів та інших доходів бюджету 

для ГУ ДКСУ у Харківській області по фізичній особі. 

Проведена реєстрація учасників бюджетного процесу на 2024 рік в IAC 

«LOGICA». 

Підготовлено 3 проєкти розпоряджень за звітний період. 

Надані контрольні завдання до Департаменту фінансів: 
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щоп’ятниці: 

- непроплачені платежі органами казначейства по загальному та 

спеціальному фондах;  

- стан виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ. 

квартальні звіти: 

-   05 квітня про використання резервного фонду районного бюджету 

- 10 квітня надходження до районного бюджету по коду 24060300 «Інші 

надходження». 

Департаменту фінансів ХОВА підготовлено і надано інформацію за 

січень-березень 2023 року про виконання Плану заходів, затвердженого 

Розпорядженням голови Харківської обласної військової адміністрації від 

24 лютого 2023 року № 59В «Про затвердження плану заходів на 2023 рік щодо 

наповнення місцевих бюджетів області, економного і раціонального 

використання бюджетних коштів у процесі виконання місцевих бюджетів».  

На виконання Розпорядження від 28 лютого 2023 року № 40 «Про 

затвердження плану заходів на 2023 рік щодо наповнення районного бюджету 

Харківського району, економного і раціонального використання бюджетних 

коштів у процесі виконання місцевого бюджету» підготовлена і надана 

доповідна записка від 18.04.2023 №53 про виконання Плану заходів за січень-

березень 2023 року. 

щомісячно: 

на 1 число затверджені та уточнені обсяги  дохідної та видаткової 

частини  районного бюджету; 

- на 1 число стан виплати заробітної плати працівникам бюджетних 

установ;  

- до 07 числа дані про використання коштів субвенції з державного 

бюджету на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на 

виконання їх повноважень та пояснювальна записка щодо використання 

субвенції; 

- до 12 числа використання субвенції з місцевого бюджету до 

державного бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів; 

- до 12 числа пояснювальна записка щодо виконання дохідної частини 

районного бюджету; 

- до 15 числа обсяг фактично нарахованої заробітної плати по галузі 

"Державне управління"; 

- до 18 числа фактичні дані про стан розрахунків за спожиті комунальні 

послуги  та енергоносії  по бюджетних установах, які фінансуються з бюджету; 

- до 23 числа  інформація про стан дебіторської та кредиторської 

заборгованості бюджетних установ районного бюджету. 

 

Щомісячно надавалась інформація  до УДКСУ про затверджені та 

уточнені обсяги  дохідної та видаткової частини  районного бюджету, 

фінансування по загальному та спеціальному фондах. 

Протягом звітного періоду було здійснено перевірку правильності 

складання штатного розпису Управління соціального захисту населення  
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Харківської районної державної адміністрації, яке фінансується з державного 

бюджету. 

Здійснена перевірка та погодження  внесення змін до бюджетних 

програм по програмно-цільовому методу головними розпорядниками 

районного бюджету на 2023 рік. 

01.05.2023 року приймали  участь у засіданні комітету кредиторів ДСП 

«Оберіг» (дистанційно в режимі відео конференції). 

Приймали участь  у 7 засіданнях районних комісій, в тому числі: 

-26.05.2023 року державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при 

Харківській районній державній адміністрації; 

-31.05.2023 року з питань техногенно-екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуацій Харківського району; 

- з питань захисту прав дитини Харківської райдержадміністрації 

10.04.2023, 28.04.2023, 17.05.2023, 29.05.2023, 01.06.2023. 

Надана бухгалтерська звітність з використанням АС «Є-Звітність», ПЗ 

«М.Е.Doc»: 

До УДКСУ у Харківському районі та Харківської РДА: 

- фінансову та бюджетну звітність по державному та  місцевому 

бюджетах за І квартал 2023 року; 

- консолідовану річну звітність по місцевому бюджету за І квартал 2023 

року; 

- місячні звіти по державному та місцевому бюджетах. 

До ГУ ДПС в Харківській області - Податковий розрахунок сум доходу, 

нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум 

утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску, 

щоквартально; 

До УСЗН Новобаварського району – моніторинг з питань праці 

щомісячно. 

Протягом кварталу:  

- Контролі та оперативні дані до Харківської РДА; 

- Нарахування та виплата заробітної плати (відпускних, лікарняних, 

грошової допомоги) працівникам управління за І та ІІ половину кожного 

місяця;  

- Внесення змін до штатного розпису на 2023 рік відповідно до 

постанови КМУ від 25.04.2023р. №391; 

- Формування особових листів працівників за 2023 рік; 

- Ведення бухгалтерського обліку діяльності управління: меморіальних 

ордерів, головної книги, інших реєстраційних книг та облікових регістрів; 

- Внесення змін до кошторисних призначень, відповідно до реєстрів 

змін Харківської РДА, ведення обліку асигнувань; 

- Проведення видатків на утримання управління відповідно до 

затвердженого кошторису, оплата комунальних та телекомунікаційних послуг; 

- Облік юридичних та фінансових бюджетних зобов’язань на утримання 

управління; 
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- Оприлюднення квартальної звітності та інформації про укладені 

договори на веб-порталі використання публічних коштів „Є-ДАТА” за 1 

квартал 2023 року. 

- Обслуговування та використання в роботі Програмно технічного 

комплексу СДО «Клієнт Казначейства – Казначейство»; формування 

банківських виписок; 

- Аналітичний облік руху коштів на рахунках казначейства та інших 

банків,  облік казначейських рахунків;  

Надавалися щомісячно накази по основній діяльності до Східного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків) щодо прийнятих 

нормативно - правових актів. За результатами проведеної перевірки порушень 

вимог законодавства про державну реєстрацію нормативно-правових актів, не 

виявлено. 

Велася реєстрація вхідної і вихідної кореспонденції, табель робочого 

часу. Розроблялися накази по відпусткам, особовому складу і основній 

діяльності. Було звільнено працівника та проведені розрахунки згідно чинного 

законодавства. 

Виконувалися контролі по виконанню листів ХОВА.  

Постійно по мірі потреби зроблені записи в особових справах. Щомісячно 

надавалася інформація до відділу управління персоналу апарату 

райдержадміністрації про вакантні посади працівників, підготовлено звіт про 

кількісний та якісний склад державних службовців. 

 До відділу організаційної роботи, з питань запобігання та виявлення 

корупції було надано інформацію про працівників щодо декларування, про 

роботу консультативно-дорадчих органів за ІІ квартал 2023 року та пропозиції 

до плану роботи на ІІІ квартал 2023 року. 

Всі працівники управління пройшли підвищення кваліфікації на порталі 

Дія і отримали сертифікати. 

Усіма державними службовцями постійно проводиться моніторинг змін 

законодавства у зв’язку з введенням воєнного стану на території України щодо 

особливості бюджетного процесу, оплати праці, бухгалтерського обліку, 

казначейського обслуговування, кадрових питань та ін.  

Служба у справах дітей Харківської районної державної адміністрації 

продовжувала в повному обсязі виконувати покладені на неї державою 

повноваження. 

У Харківському районі мешкає 269879 дітей (215591 дитина – на території 

Харківської міської громади, 54288 дітей – на території інших чотирнадцяти 

сільських, селищних та міських громад району). Певні облікові категорії дітей 

району потребують особливої уваги з боку органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування, захисту прав та законних інтересів. 

Станом на 30.06.2023 на території восьми сільських і селищних громад 

Харківського району перебувають на обліку в службі у справах дітей районної 

державної адміністрації 11 дитячих будинків сімейного типу та 15 прийомних 

сімей, в яких виховуються 110 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа. 

Розвиток мережі дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей 
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Станом на 01.01.2022 на території Харківського району, з урахуванням 

приєднаних територій Дергачівського та Нововодолазького районів, 

функціонувало 10 дитячих будинків сімейного типу та 15 прийомних сімей, в 

яких виховувалось 103 дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського 

піклування, та особи з їх числа. 

З початку війни в Україні службою у справах дітей райдержадміністрації 

у співпраці з волонтерами була проведена робота щодо евакуації з районів 

бойових дій 5 дитячих будинків сімейного типу (44 дитини-сироти, дитини, 

позбавленої батьківського піклування, та особи з їх числа) та 8 прийомних 

сімей (16 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх 

числа). По всіх вихованцях їх законні представники, при переміщенні родини 

за межі України, звернулись до консульських установ для постановки на 

консульський облік. 

Станом на 30.06.2023 на постійне місце свого функціонування  в 

Харківському районі повернулися родини 2 дитячих будинків сімейного типу 

(16 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх 

числа) та 5 прийомних сімей (11 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа). 

За межами України наразі залишаються проживати родини трьох дитячих 

будинків сімейного типу та трьох прийомних сімей, в яких виховуються   26 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. З 

цими родинами з метою моніторингу та задоволення їхніх потреб 

підтримується постійний зв’язок засобами телефонної та електронної 

комунікації, за необхідності їм надається консультативна допомога з питань 

соціального захисту дітей.  

До повномасштабного вторгнення російських військ на територію України 

фахівцями із соціальної роботи структурних підрозділів виконавчих комітетів 

сільських, селищних, міських рад відповідних територіальних громад у 

Харківському районі було забезпечено соціальне супроводження дітей з 10 

дитячих будинків сімейного типу та 15 прийомних сімей. 5 дитячих будинків 

сімейного типу та 5 прийомних сімей, які виїхали за межі Харківської області, 

були взяті під соціальне супроводження фахівцями із соціальної роботи за 

місцем тимчасового проживання на території України та за її межами. 

Після повернення 2 дитячих будинків сімейного типу та 5 прийомних сімей 

соціальне супроводження цих родин продовжено за місцем їх постійного 

проживання. 

На постійному контролі перебуває питання якості утворення прийомних 

сімей та дитячих будинків сімейного типу. Велика увага приділяється 

вивченню та аналізу документів родин, які мають намір виховувати дітей-сиріт 

і дітей, позбавлених батьківського піклування, їхніх умов проживання, мотивів 

створення сімейних форм виховання та досвіду виховання дітей.  

Громадяни України, мешканці Харківського району, на особистому 

прийомі та у режимі онлайн звертаються з питання створення прийомної сім’ї 

або дитячого будинку сімейного типу та влаштування до них дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей, які залишилися без батьківського 

піклування під час воєнних дій на території України.  
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Перспективним планом на 2023 рік взяті зобов’язання по влаштуванню до 

дитячих будинків сімейного типу і прийомних сімей на виховання та спільне 

проживання чотирнадцяти знедолених дітей. Протягом січня-червня 2023 року до 

сімейних форм виховання влаштовано шістьох знедолених дітей, тобто 

виконання прогнозованих показників щодо влаштування до прийомних сімей і 

дитячих будинків сімейного типу дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, виконано на 42 відсотки. 

У квітні 2023 року з дитячого будинку сімейного типу матері-виховательки 

Горбань В.В. та прийомної сім’ї Ольховської Л.В. і Ольховського В.Б. вибули по 

одній особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, у зв’язку з 

досягненням ними повноліття та закінченням навчання. 

У квітні 2023 року у дитячий будинок сімейного типу  матері-виховательки 

Горбань В.В. на виховання та спільне проживання була влаштована одна дитина, 

позбавлена батьківського піклування, первинного обліку служби у справах дітей 

Богодухівської міської ради Харківської області, яка знаходилася у 

комунальному некомерційному підприємстві Харківської обласної ради 

«Харківська обласна дитяча клінічна лікарня № 1». 

У червні цього року у прийомну сім’ю Левицької О.І. і Левицького В.Ю. на 

виховання та спільне проживання були влаштовані дві дитини, позбавленої 

батьківського піклування, первинного обліку служби у справах дітей Ізюмської 

міської ради Харківської області, які тимчасово знаходилися у комунальному 

закладі «Харківський обласний центр соціальної підтримки дітей та сімей 

«Гармонія»» Харківської обласної ради до вирішення їх подальшої долі. 

У червні поточного року з дитячого будинку сімейного типу батьків-

вихователів Голуб І.Я. і Гомоли І.А. вибула дитина-сирота з причини 

встановлення над нею піклування. 

У червні 2023 року з дитячого будинку сімейного типу батьків-вихователів 

Курбатова О.О. і Курбатової О.Г. вибув один вихованець у зв’язку з досягненням 

ним повноліття, закінченням навчання і працевлаштуванням. 

Наразі на обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації 

перебувають 11 дитячих будинків сімейного типу та 15 прийомних сімей, в 

яких виховуються 110 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа.  

Кількісні показники щодо влаштування дітей на виховання до дитячих будинків 

сімейного типу та прийомних сімей(2006-2023 р.р.) 
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Службою у справах дітей Харківської районної державної адміністрації 

здійснюється моніторинг соціальної адаптації п’ятдесяти чотирьох осіб з числа 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які припинили 

перебування у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, з яких: 

двадцять п’ять – працевлаштовані, двадцять сім – продовжують навчатися у 

професійних та вищих навчальних закладах, одна – працевлаштована за 

кордоном, одна – вийшла заміж та після народження немовля знаходиться у 

відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку. Вони 

потребують та отримують постійну консультативну допомогу з питання 

забезпечення їх житлом. Одинадцять осіб створили свої сім’ї, з яких у сімох 

сім’ях підростають малолітні діти. 

З метою здійснення контролю за умовами проживання, виховання та 

навчання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа, які виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу 

на території Харківського району, відповідно до затвердженого графіку 

відвідування родин, було здійснено контроль за діяльністю дев’яти дитячих 

будинків сімейного типу (батьків-вихователів Рудакової Л.О. і Бубнова В.О., 

Голуб І.Я. і Гомоли І.А., Курбатова О.О., Єкімової О.М. в сел. Пісочин,  

Помогаєвої Н.О., Кварцхави С.В. і Бєлєнкова С.О. в смт. Високий,  Горбань В.В. 

в с. Липкуватівка, Булгакова О.М. і Булгакової Н.В. в с. Низівка, Костенця К.Ю. і 

Пілюгіної О.В. в с. Нова Мерефа) та дванадцяти прийомних сімей (Щербаня І.О. в 

с. Котляри, Ольховського В.Б. і Ольховської Л.В. в сел. Високий, Шашкової О.С. в 

сел.. Пісочин, Кравченкова П.М. і Кравченкової О.В. в с. Благодатне, Бойко Н.О. і 

Бойка В.А., Тімченко І.М. в смт. Вільшани, Короті Л.П. і Короті С.А., Вєліної М.Ю. 

в смт. Солоницівка, Худолія О.С. і Худолій В.Г. в смт. Пересічне, Головіної О.В. 

і Константинова В.В. в смт. Мала Данилівка, Губарєвої Н.В. в с. Черкаська 

Лозова, Масленнікова Ю.Л. і Масленнікової С.А. в смт. Нова Водолага).  

Вживаються заходи щодо забезпечення своєчасної виплати державної 

соціальної допомоги на утримання дітей, які влаштовуються до сімейних форм 

виховання.  

У Харківському районі з квітня 2012 року проводиться робота щодо 

поглибленого медичного обстеження дітей, які виховуються в прийомних 

сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, на базі Державної установи 

«Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків Національної Академії медичних 

наук України». Через бойові дії в Україні лише сім вихованців дитячого 

будинку сімейного типу пройшли поглиблене медичне обстеження на денному 

стаціонарі. Дане питання перебуває на контролі в службі у справах дітей 

Харківської районної державної адміністрації. 

Питання щодо діяльності прийомних сімей та дитячих будинків сімейного 

типу Харківського району, соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, висвітлювалось на офіційному сайті Харківської 

районної державної адміністрації та Facebook. 

З метою формування позитивної громадської думки з питання утворення та 

діяльності прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу, на виконання 

прогнозованих зобов’язань щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, до сімейних форм виховання, проводиться 



22 

 

інформаційна робота на території Харківського району, зокрема, створено 

груповий чат з прийомними батьками та батьками-вихователями Харківського 

району.   

Щоп’ятниці служба у справах дітей Харківської районної державної 

адміністрації приймає участь у відеоконференціях, організованих службою у 

справах дітей Харківської обласної військової адміністрації для служб у справах 

дітей Харківської області, де обговорюються питання усиновлення, забезпечення 

функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які виховуються в 

зазначених сімейних формах виховання, відповідно до вимог діючого 

законодавства. 

Останнім часом такі ZOOM-конференції, що організовуються службою у 

справах дітей Харківської обласної військової адміністрації, проводяться з 

метою забезпечення захисту прав дітей в умовах воєнного стану з дотриманням 

змін у діючому законодавстві. 

Протягом ІІ кварталу 2023 року у важкий воєнний період прийомним 

сім’ям і дитячим будинкам сімейного типу, які залишилися з родинами на 

території Харківського району, Харківською районною державною 

(військовою) адміністрацією, територіальними громадами району, 

благодійними фондами та організаціями міста Харкова та Харківської області 

продовжувалось надання гуманітарної допомога для дітей.  

У квітні 2023 року службою у справах дітей Харківської районної 

державної адміністрації у координації зі службою у справах дітей Харківської 

обласної військової адміністрації здійснено безоплатну передачу Харківською 

районною військовою адміністрацією 27 прийомним сім’ям та 13 дитячим 

будинкам сімейного типу Харківського району гуманітарної (благодійної) 

допомоги у вигляді постільної білизни у кількості 256 комплектів.   

Протягом ІІ кварталу 2023 року для забезпечення сімейного виховання кожній 

дитині-сироті та дитині, позбавленій батьківського піклування, працівниками служби 

у справах дітей райдержадміністрації було розглянуто 27 звернень з питань 

усиновлення, утворення та функціонування прийомних сімей і дитячих 

будинків сімейного типу. Упродовж 2023 року на особистому прийомі та в 

більшості засобами телефонного зв’язку громадянам України надано              

170 консультацій. 

Усиновлення дітей 

Усиновлення дітей є пріоритетною формою влаштування дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. Діяльність служби у справах 

дітей спрямована на розвиток національного усиновлення та влаштування дітей 

до такої форми сімейного виховання.  

Станом на 30 червня 2023 року на місцевому обліку дітей, які можуть бути 

усиновлені, перебуває 60 дітей з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування.  

Протягом звітного періоду 6 дітей взято на місцевий облік дітей, які 

можуть бути усиновлені, з них: на 1 дитину складено анкету; 2 - знято у зв’язку 

з встановленням опіки/піклування, 2- у зв'язку з повноліттям. 
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За звітний період було проведено 39 консультацій з питань усиновлення 

(27 з них - засобами телефонного зв’язку). 

Станом на 30.06.2023 на обліку кандидатів в усиновлювачі перебуває 6 

подружніх пар та 1 самотня жінка; 1 подружню пару та 1 самотню жінку 

направлено на проходження курсу навчання з питань виховання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, для подальшої постановки їх на 

облік кандидатів в усиновлювачі. 

Підготовлено до суду 1 висновок про доцільність усиновлення та 

відповідність його інтересам дитини (усиновлення одним з подружжя дитини 

другого з подружжя). 

На території Харківського району проживає 129 усиновлених дітей зі 108 

сімей.  

Щоденно здійснюється моніторинг щодо місця перебування 

усиновлювачів з усиновленими дітьми. 

Участь у судових засіданнях з питань захисту прав та законних 

інтересів дітей 

Служба у справах дітей Харківської районної державної адміністрації 

залучена до участі у судових засіданнях по 17 цивільним справам як третя 

сторона, яка не заявляє самостійних вимог, а також як відповідач - по 1 

цивільній справі та по 1 адміністративній справі. 

Протягом ІІ кварталу 2023 року уповноваженим працівником служби у 

справах дітей взято участь у 14 судових засіданнях по розгляду цивільних та 

адміністративних справ, які стосуються захисту прав та законних інтересів 

дітей, а саме: щодо позбавлення батьківських прав – 9 (прийнято 2 рішення про 

відмову в позбавленні, 7 – на стадії розгляду); щодо усиновлення дитини –1 

(відмова в усиновленні, рішення набрало законної сили); про відшкодування 

моральної шкоди -1 (адміністративна справа, на стадії розгляду); про відібрання 

дітей від батьків без позбавлення батьківських прав -1 (на стадії розгляду),  про 

визначення місця проживання дітей та визначення порядку участі батька у 

вихованні дітей та спілкуванні з ними - 4 (по 2 прийнято рішення, 2 в стадії 

розгляду), про встановлення факту батьківства - 1 (на стадії розгляду); щодо 

скасування усиновлення малолітньої  дитини - 1 (на стадії розгляду), про 

усунення перешкод у спілкуванні з дитиною, її вихованні та визначення 

способу участі у вихованні дитини - 1 (на стадії розгляду). 

По 4 цивільним справам між Харківським районним судом і Полтавським 

районним судом йде визначення територіальної підсудності судових справ. 

Оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

Оздоровлення та відпочинок дітей у 2023 році, враховуючи воєнний стан в 

Україні, буде відбуватися з урахуванням підвищених вимог щодо безпеки 

перебування дітей. Перевага надається віддаленості регіону розташування 

дитячого закладу відносно зони бойових дій, безпечності умов проживання та 

перевезення дітей, наявність захисних споруд (сховищ, укриттів). 

Згідно з наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України від 25.04.2022 № 75 всі територіальні громади Харківського 

району були включені до Переліку територіальних громад, які розташовані в 
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районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій 

окупації, оточенні (блокуванні).  

Згідно з наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією», яким визнано зазначений вище наказ таким, що 

втратив чинність, всі територіальні громади Харківського району віднесені до 

територій можливих бойових дій.  

З урахування вищезазначених чинників діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, шкільного віку, які виховуються в прийомних сім’ях 

та дитячих будинках сімейного типу, що функціонують на території сільських і 

селищних громад Харківського району, у звітний період за кошти державного 

бюджету не оздоровлювались. 

Здійснення моніторингу щодо виплат на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, фінансування заходів районної програми 

соціального захисту дітей 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 552 

«Деякі питання виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі з 

інвалідністю, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 

батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях за принципом “гроші ходять за дитиною”, оплати послуг із 

здійснення патронату над дитиною та виплати соціальної допомоги на 

утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, підтримки малих групових 

будинків», службою у справах дітей здійснюється моніторинг стану 

фінансування дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей. 

З 01.01.2023 розміри державної соціальної допомоги на дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа складають 2,5 

прожиткових мінімумів, а для дітей з інвалідністю – 3,5 прожиткових мінімумів 

для дітей відповідного віку.  

Максимальний розмір допомоги на дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування з 01.01.2023 становить: для дітей до 6 років –   

5680,00 грн.; для дітей від 6 до 18 років – 7082,50 грн.; для дітей від 18 до 23 

років (за умови навчання) – 6710,00 грн.; для дітей з інвалідністю до 6 років – 

7952,00 грн.; для дітей з інвалідністю від 6 до 18 років – 9915,50 грн.; для осіб з 

інвалідністю від 18 до 23 років (за умови навчання) – 9394,00 грн. 

Крім того, грошове забезпечення батькам–вихователям і прийомним 

батькам становить 100% прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку за 

кожну дитину-вихованця та кожну прийомну дитину для працездатних осіб за 

кожну дитину – вихованця та кожну прийомну дитину (з 01.01.2023 –2684,00 

грн.). 

Пропаганда діяльності з питань соціально-правового захисту дітей у ЗМІ 

Питання щодо діяльності прийомних сімей та дитячих будинків сімейного 

типу Харківського району, соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, висвітлювалось на офіційному сайті Харківської 

районної державної адміністрації та Facebook в наступних статтях: 



25 

 

- у червні до Дня захисту дітей «Діти війни» про сьогодення дітей у військовий 

для України час; 

- у червні про відпочинок у Карпатах дітей з дитячих будинків сімейного типу 

разом із батьками-вихователями у таборі «Артек-Буковель» за ініціативи та 

підтримки Фундації Олена Зеленська та Харківської обласної військової 

адміністрації; 

- у червні «Патронат над дитиною» про запрошення бажаючих громадян до 

співпраці стати патронатними вихователями, які готові в своїх домівках 

доглядати за дітьми, що потребують захисту; 

- у червні про літній відпочинок у Болгарії дітей, які виховуються в дитячих 

будинках сімейного типу, разом із батьками-вихователями, за підтримки 

народних депутатів України Павла Якименка і Олексія Красова за сприяння 

начальника Харківської обласної військової адміністрації Олега Синєгубова, 

заступника начальника ХОВА Віти Ковальської, служби у справах дітей ХОВА 

Робота в Єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти» 

Службою у справах дітей райдержадміністрації в ЄІАС «Діти» на 

місцевому рівні ведеться банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, і сім’ї потенційних усиновлювачів, опікунів, 

піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів. На даний час доступ 

до згаданого вище банку даних мають адміністратор безпеки та 2 користувачі з 

числа працівників служби у справах дітей райдержадміністрації (двоє з яких до 

web-орієнтованого програмного забезпечення ЄІАС «Діти»), які в межах 

повноважень забезпечують своєчасні внесення, облік, редагування, пошук, 

перегляд і використання даних, роздрукування форм документів у межах 

наданих прав доступу до інформаційних ресурсів Банку даних. 

Вживаються заходи для забезпечення ще двох працівників Служби 

токенами для отримання ними кваліфікованих електронних підписів посадової 

особи (КЕП), необхідних для підключення до web-орієнтованого програмного 

забезпечення ЄІАС «Діти». Дане питання перебуває на контролі у керівництва 

адміністрації. 

Відповідно до вимог Інструкції з впровадження Комплексної системи 

захисту інформації ЄІАС «Діти» обладнано окреме приміщення для роботи 

ЄІАС «Діти» з кодовим замком, на комп’ютері користувачів ЄІАС «Діти» 

встановлена ліцензійна операційна система Windows XP Professional SP2, також 

встановлено ліцензійну антивірусну програму ESET Endpoint Antivirus 1Y 

Пільгова (ЕЕА-1Y-L), забезпечено постійний доступ до мережі Інтернет за 

технологією ADSL, в наявності металева шафа для зберігання флеш – ключів 

користувачів ЄІАС «Діти». 

Протягом звітного періоду проведено роботу щодо формування Єдиної 

інформаційно-аналітичної системи «Діти», зокрема, внесено відомості щодо: 

- вибуття 2 осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, з 

дитячих будинків сімейного типу у зв’язку з досягненням ними повноліття; 

- вибуття 1 особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, з 

прийомної сім’ї у зв’язку з досягненням ним повноліття та закінченням 

навчання; 
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- моніторингу поповнення дитячого будинку сімейного типу дитиною, 

позбавленою батьківського піклування, з Богодухівської міської ради 

Богодухівського району Харківської області; 

- моніторингу поповнення прийомної сім’ї 2 дітьми, позбавленими 

батьківського піклування, з Ізюмської міської ради Ізюмського району 

Харківської області; 

- зняття з місцевого обліку 4 дітей, які можуть бути усиновлені: 2 дітейу 

зв’язку з досягненням повноліття, 2 у зв’язку з встановленням піклування над 

дитиною та поданням піклувальником заяви про заперечення проти 

усиновлення; 

- завантаження до бази анкети на 11 дітей, які можуть бути усиновлені; 

- постановки на місцевий облік 9 дітей, які можуть бути усиновлені; 

-  постановки на облік кандидатів в усиновлювачі 1 подружньої пари; 

-  видачі 1 направлення на знайомство з дитиною. 

Організація роботи із зверненнями громадян та доступу до публічної 

інформації 

Протягом ІІ кварталу 2023 року службою у справах дітей отримано 84 

звернення, а саме: безпосередньо на особистому прийомі – 73 звернення (51 

усне звернення та 22 письмових звернень); 8 звернень надійшло від громадян 

поштою, 2 колективних звернення від громадян, від інших організацій – 1 

звернення. 

За характером основних питань, порушених громадянами у зверненнях до 

служби у справах дітей у ІІ кварталі 2023 року, значне місце займають 

звернення щодо створення та функціонування прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу – 23 звернень (29 %). 

Звернення громадян, які надходили до служби у справах дітей, були 

опрацьовані, проводились особисті зустрічі з заявниками, за результатами 

розгляду вживалися відповідні заходи по захисту законних прав дітей. 

Питання якісного розгляду звернень громадян перебуває на постійному 

контролі служби у справах дітей Харківської районної державної, яка вживає 

всіх необхідних заходів для вирішення проблем, які турбують громадян. 

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

наказом начальника служби призначено відповідального працівника для 

забезпечення службою у справах дітей доступу до публічної інформації. 

Документи служби у справах дітей, що містять публічну інформацію, 

переведено в електронний вигляд, придатний для зберігання в базі даних та 

використання під час задоволення запитів на інформацію. 

Розгляд питань пов’язаних із захистом прав дітей, які потребують 

колегіального вирішення 

У січні 2009 року створено комісію з питань захисту прав дитини 

Харківської райдержадміністрації, основним завданням якої є сприяння 

забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, 

соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток, та організовано її 

роботу. 

Протягом ІІ кварталу 2023 року проведено 6 засідань комісії з питань 

захисту прав дитини в режимі онлайн. На засіданнях було розглянуто  9 питань, 
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за результатами чого прийняті рішення, згідно з якими видано розпорядчі 

документи керівництва Харківської районної державної адміністрації, а саме, 9 

розпоряджень: 

-  про вибуття 1 особи з числа дітей-сиріт з прийомної сім’ї –1 

розпорядження; 

- про вибуття 2 осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, зі 

складу вихованців дитячого будинку сімейного типу –2 розпорядження 

-  про влаштування 1 дитини, позбавленої батьківського піклування, у 

дитячий будинок сімейного типу – 1 розпорядження; 

- про влаштування 2 дітей, позбавлених батьківського піклування, у 

прийомну сім’ю – 1 розпорядження; 

- про звільнення 2 громадян від здійснення повноважень опікуна, 

піклувальника над 3 дітьми, позбавленими батьківського піклування – 2 

розпорядження; 

- про вибуття 1 дитини-сироти зі складу вихованців дитячого будинку 

сімейного типу – 1 розпорядження; 

- про вибуття особи з числа дітей-сиріт з прийомної сім’ї та припинення 

функціонування цієї прийомної сім’ї – 1 розпорядження. 

Організація роботи апарату райдержадміністрації у ІІ кварталі 2023 року 

здійснювалась відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного 

стану», «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 24 лютого 

2022 року № 68/2022 «Про створення військових адміністрацій», Регламенту 

райдержадміністрації, Положення про апарат та його відділи, Інструкції з 

діловодства. 

Апарат райдержадміністрації здійснював правове, організаційне, 

матеріально-технічне та інше забезпечення діяльності районної державної 

адміністрації. Відділи апарату здійснювали свою діяльність на підставі 

положень про відділи, а працівники згідно своїх посадових обов’язків. 

Організаційні питання. 

Робота районної державної адміністрації впродовж ІІ кварталу 2023 року 

проводилася за квартальним планом, що затверджений розпорядженням 

першого заступника голови районної державної адміністрації. 

До плану роботи включалися актуальні питання, пов’язані зі здійсненням 

заходів із соціально-економічного розвитку району, функціонування галузей 

господарського комплексу та розв'язання проблем у соціальній сфері, 

поліпшення діяльності місцевих органів виконавчої влади, їх взаємодію з 

органами місцевого самоврядування, які потребують розгляду на засіданнях 

колегії райдержадміністрації, нарадах у голови райдержадміністрації та його 

заступників, вживання додаткових заходів для їх вирішення; основні 

організаційно-масові заходи, проведення яких забезпечувалося 

райдержадміністрацією або за її участю. 

За дорученням керівництва Харківської районної військової адміністрації, 

впродовж звітного періоду, організовувалося проведення:  

 виїзних засідань Харківської обласної військової адміністрації на 

базі районної державної адміністрації;  
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 нарад першого заступника голови райдержадміністрації з 

сільськими, селищними, міськими головами, начальниками військових 

адміністрацій населених пунктів Харківського району;  

 апаратних нарад з керівниками структурних підрозділів 

райдержадміністрації. 

Разом з цим велася активна співпраця з сільськими, селищними, міськими 

радами та військовими адміністраціями населених пунктів Харківського району 

з організаційних питань. 

Відділом організаційної роботи, з питань запобігання та виявлення 

корупції апарату райдержадміністрації щоденно впродовж кварталу 

здійснювався моніторинг оперативної ситуації у громадах Харківського району 

та направлялася інформація до організаційного відділу апарату Харківської 

обласної військової адміністрації. 

Щоп’ятниці подавався щотижневий звіт роботи підрозділів 

райдержадміністрації першому заступнику голови Харківської районної 

державної адміністрації. 

Відповідно до Регламенту узагальнювався звіт про роботу апарату 

райдержадміністрації та роботу структурних підрозділів райдержадміністрації 

за ІІ квартал 2023 року. Разом з цим, було підготовлено узагальнену 

інформацію про роботу консультативно-дорадчих органів, що діють при 

Харківській районній державній адміністрації за ІІ квартал 2023 року. 

Були підготовлені матеріали для нагородження відзнаками Харківської 

районної державної адміністрації з нагоди: Дня військової служби 

правопорядку у Збройних Силах України; Дня відзначення 37 річниці 

Чорнобильської трагедії; Дня музеїв; відзначення 20 річниці з Дня створення 

Харківського зонального відділу військової служби правопорядку; Дня 

Державної служби; Дня Конституції України та Дня Національної поліції 

України. 

Впродовж IІ кварталу 2023 року здійснювалося організаційне забезпечення 

заходів з нагоди державних та професійних свят. 

Робота відділу документального забезпечення, по роботі зі зверненнями 

громадян. 
Організація контролю і перевірки виконання актів законодавства, 

розпоряджень і доручень начальників обласної та районної військових 

адміністрацій 

Протягом II кварталу 2023 року  у відділі документального забезпечення, 

по роботі зі зверненнями громадян  апарату районної військової адміністрації  

перебував на контролі 131 документ. 

 З них : 

- доручень голови обласної військової адміністрації – 11 , із них 4 – за 2022 

рік;  

- розпоряджень  та наказів голови обласної військової адміністрації – 6, із 

них – 1 за 2022 рік. 

- листів обласної військової адміністрації – 109, із них 13 -  за 2022 рік; 

 - депутатських звернень –2; 

 - доручень голови районної військової адміністрації – 0; 
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 - розпоряджень начальника районної військової адміністрації –3 . 

У другому кварталі 2023 року усі доручення  голови обласної військової 

адміністрації перебувають на контролі, як такі, чий термін виконання не минув. 

Із 7 розпоряджень та наказів голови обласної військової адміністрації  

виконано 1 , з них 1 розпорядження за 2022 рік. 

За II квартал 2023 року із 109 листів від обласної військової адміністрації з 

встановленими контрольними термінами було виконано  67  (61,5%) листів, з 

них 67 - листи  поточного року.  

42 (38,5%) листи обласної військової адміністрації залишається на 

контролі так як їх термін виконання  ще не минув, з них 29 -  документи 

поточного року. 

У поточному періоді на контролі перебуває 3 розпорядження першого 

заступника голови районної державної адміністрації. 

У другому кварталі 2023 року на контролі знаходилося 2 депутатських 

звернення, які було виконано у встановлені терміни. 

 

Протягом II кварталу 2023 року у райдержадміністрації доручень першого 

заступника начальника районної військової адміністрації на кінець звітного 

періоду на контролі не перебувало. 

Питання листування та службового діловодства 

Протягом II кварталу 2023 року до райдержадміністрації всього надійшло 

3392 електронних та поштових повідомлень.  

Із них : 

- постанови Кабінету Міністрів України – 0; 

- укази Президента України – 0; 

- рішення Харківської обласної ради – 0 

- розпорядження та накази начальника Харківської обласної військової 

адміністрації – 11; 

- листи: 

 Харківської обласної державної адміністрації, її структурних 

підрозділів; Харківської обласної ради –672; 

 місцевих органів державної влади, виконавчих органів місцевих рад, 

Харківської районної ради –789; 

 адміністративно-правових організацій – 296; 

 підприємства, організації, установи усіх форм власності та інші – 826; 

 заяви з питань землекористування –2; 

 щодо надання копій документів – 3; 

 інформації –776. 

 

Вихідні листи – 2142. 

Накази керівника апарату районної державної адміністрації – 120. 

Із них: 

- з основної діяльності – 1 

- з питань особового складу – 50; 

- з питань надання відпусток – 69. 

Розпорядження районної державної адміністрації – 184. 
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Із них: 

- з основної діяльності – 128; 

- з господарських питань – 5; 

- з питань особового складу – 47; 

- з питань надання відпусток – 4. 

Про підсумки роботи із зверненнями громадян  

У II кварталі 2023 року до районної військової адміністрації надійшло                        

891  звернення. З них: 331  (37,0%) - роз’яснено, 560 (63,0%) звернень надіслані 

за належністю. Із загальної кількості звернень надійшло поштою  881 звернення 

(98,9%), 10  (1,1 %) – особисто. 

Найбільша кількість звернень стосувалася питань соціального захисту – 584 

(65,5%) та  комунального господарства  – 207  звернення (23,2%), надання 

допомоги в лікуванні та забезпеченні ліками – 18 звернень (2,0%). 

У II кварталі 2023 року надійшло 6 колективних звернень (200 чоловік). 

Питання, порушені у колективних зверненнях стосувалися ремонту дороги , 

відсутності водопостачання, відновлення покрівлі будинку. На всі звернення 

були надані відповіді та обґрунтовані роз`яснення. 
У II кварталі 2023 року   повторних звернень не надходило. 

Найбільша кількість звернень надійшла  на розгляд  з «гарячої урядової 

лінії» - 756 (84,8%) звернення. Переважна більшість звернень стосувалася 

вирішення проблем комунального господарства (ремонт доріг та відновлення в 

будинках газо- та електропостачання) та соціально-побутових питань (надання 

гуманітарної допомоги та виплати ВПО).   

 У II півріччі 2023 року від громадян надходили звернення за телефоном та 

особисто щодо надання довідок на право переміщення по території 

Харківського району. Станом на 30 червня 2023 року громадянам видано для 

проїзду на деокуповані території Харківського району в особистих цілях 8206 

довідок. 

Правове забезпечення райдержадміністрації. 

Юридичний відділ апарату райдержадміністрації у своїй діяльності 

керувався Конституцією України, Законами України «Про місцеві державні 

адміністрації», «Про державну службу» та іншими Законами України, 

указами Президента України, постановами і розпорядженнями Кабінету 

Міністрів України, нормативними актами центральних органів виконавчої 

влади, розпорядженнями голів обласної та районної державних 

адміністрацій, Регламентом районної державної адміністрації, Положенням 

про апарат районної державної адміністрації, Положенням про юридичний 

відділ апарату районної державної адміністрації. 

З питань організації та методики ведення правової роботи відділ 

керувався рекомендаціями Міністерства юстиції України. 

Діяльність відділу здійснювалась на основі поточних планів роботи. 

За вищевказаний період юридичним відділом апарату 

райдержадміністрації проведена наступна робота: 

Опрацьовано та проведено правову експертизу  відповідно до вимог 

Регламенту райдержадміністрації 106 проектів розпоряджень голови 
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райдержадміністрації та 48 проектів наказів керівника апарату 

райдержадміністрації. 

Протягом ІІ кварталу 2023 року юридичним відділом взято участь у 

судових розглядах справ, у яких Харківська районна державна адміністрація 

виступає позивачем, відповідачем, третьою особою: 12 - в Господарському суді 

Харківської області, 2 - у Харківському апеляційному господарського суді, 4 - у 

Харківському апеляційному суді, 5 – у Харківському окружному 

адміністративному суді, 1- у Другому апеляційному адміністративному суді; 54 

у місцевих судах, а саме: у Харківському районному суді Харківської області, у 

Київському районному суді м. Харкова, у Дергачівському районному суді, у 

Нововодолазькому районному суді, Котелевському районному суді 

Полтавської області. 

Юридичним відділом відповідно до Регламенту Харківської 

райдержадміністрації проводилась експертиза проєктів  рішень Харківської 

районної ради Харківської області, які були підготовлені структурними 

підрозділами райдержадміністрації. 

Юридичним відділом апарату райдержадміністрації відповідно до 

вимог чинного законодавства ведеться прийом громадян щодо надання 

юридичної допомоги. 

Відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» 

юридичним відділом розглянуто та підготовлено пропозиції до 72 зверненням 

громадян із різних питань; 48 листів установ, підприємств та організацій з 

різних питань. 

Постійно підтримується діловий контакт з Юридичним 
департаментом Харківської обласної державної адміністрації. 

Кожного місяця юридичним відділом апарату районної державної 
адміністрації готується та направляється повний перелік розпоряджень 
голови райдержадміністрації до Головного територіального управління 
юстиції у Харківській області відповідно до Положення про державну 
реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів 
виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 28.12.1992 року № 731 та порядку проведення органами юстиції 
перевірок стану додержання законодавства про державну реєстрацію 
нормативно-правових актів, затвердженого наказом Міністерства юстиції 
України 19.01.2010 року № 93/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 19.01.2010 року за № 67/20380. 

Надавалась методична та практична допомога працівникам та 
керівництву апарату, відділів, управлінь та інших структурних підрозділів  
райдержадміністрації, виконкомів місцевих рад з питань дотримання вимог 
чинного законодавства при підготовці проєктів розпоряджень та рішень. 

Свою роботу юридичний відділ апарату райдержадміністрації будує у 
взаємодії з апаратом та іншими відділами, управліннями та структурними 
підрозділами райдержадміністрації, територіальними органами центральних 
органів виконавчої влади та органами місцевого самоврядування. 
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Робота з персоналом. 

Відділом управління персоналом апарату райдержадміністрації велась 

постійна робота щодо здійснення державної політики з питань управління 

персоналом у райдержадміністрації, добору персоналу, планування та 

організацію заходів з питань підвищення рівня професійної компетентності 

державних службовців, документального оформлення вступу на державну 

службу, її проходження та припинення, а також ведення персонального 

військового обліку в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації, 

без статусу юридичної особи публічного права. 

Відповідно до абзацу 1 частини 5, абзацу 2 частини 7 ст.10 Закону 

України «Про правовий режим воєнного стану» вступ на посади державної 

служби у період дії воєнного стану відбувається за спрощеною процедурою. 

Відділом було організовано роботу з призначення на посади державної служби 

райдержадміністрації категорії «Б» - 2 особи та категорії «В» - 1 особу, 

строково, до призначення на ці посади переможця конкурсу або до спливу 12 

місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану. 

Також відділом проведено роботу щодо звіряння даних списків 

персонального військового обліку військовозобов’язаних працівників 

райдержадміністрації з обліковими даними документів РТЦК та СП, а також з 

оформлення документів, необхідних для бронювання 5 військовозобов’язаних 

працівників райдержадміністрації на період мобілізації та на воєнний час. 

У встановлені строки надавалась інформація до облдержадміністрації 

про склад державних службовців у період воєнного стану, щодо наявності 

вакантних посад в апараті, управліннях, відділах та інших структурних 

підрозділах райдержадміністрації.  

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 27 

січня 2023 року № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного 

кордону громадянами України» надавалася інформація до Адміністрації 

Державної прикордонної служби щодо керівного складу райдержадміністрації, 

якому заборонено перетин кордону. 

З метою забезпечення проходження державної служби протягом 2023 

року відділом підготовлено 51 проєкт розпоряджень першого заступника 

голови райдержадміністрації (47 – з особового складу. 4 – про надання 

відпусток) та 119 наказів керівника апарату (50 –з особового складу, 69 – про 

надання відпусток). 

Працівниками відділу постійно надавалась практична допомога щодо 

роботи з кадрами фінансовому управлінню, управлінню соціального захисту 

населення, службі у справах дітей райдержадміністрації. 

Діяльність відділу ведення Державного реєстру виборців. 
Відділом ведення Державного реєстру виборців апарату Харківської  

районної державної адміністрації з метою виконання закону України „ Про 

Державний реєстр виборців” у IІ кварталі 2023 року вживалися заходи щодо 

своєчасного виконання Постанов Центральної виборчої комісії та Кабінету 

Міністрів, розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій, 

забезпечення  ефективного та оперативного виконання доручень Центральної 

виборчої комісії  та актів Розпорядника Реєстру.  
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Робота відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної 

державної адміністрації організована відповідно до  Інструкції оператора 

органу ведення Державного реєстру виборців та положення про відділ ведення 

Державного реєстру виборців апарату Харківської  районної державної 

адміністрації.  

Відділом ведення Державного реєстру виборців апарату районної 

державної адміністрації з метою  захисту та безпеки персональних даних                  

у IІ кварталі 2023 року вживалися заходи щодо  виконання Постанови 

Центральної виборчої комісії від 24 лютого 2022 року №61 «Про тимчасове 

припинення функціонування  автоматизованої  інформаційно-комунікаційної  

системи «Державний реєстр виборців» на час дії воєнного стану”. 

Згідно плану роботи протягом звітного періоду , відповідно  до статті 22 

Закону України “Про Державний реєстр виборців”, виконувалось щомісячне 

періодичне  поновлення бази даних Реєстру  на підставі відомостей, отриманих 

від суб’єктів подання відомостей: Дергачівського районного відділу Головного 

управління Державної міграційної служби України,  Харківського районного 

відділу Головного управління Державної міграційної служби України в 

Харківській області;  Дергачівського районного суду; Нововодолазького 

районного суду; Харківського районного суду Харківській області;  Державної 

установи "Темнівська виправна колонія (№100)"; Державної установи 

"Хролівський виправний центр (№140)"; Дергачівської міської ради; 

Мереф’янської міської ради; Південної міської ради;  Безлюдівської селищної 

ради; Височанської селищної ради; Малоданилівської селищної ради; 

Нововодолазької селищної ради; Пісочинської селищної ради; Роганської 

селищної ради; Солоницівської селищної ради;   Вільхівської  сільської ради, 

Липецької сільської ради; Циркунівська сільської ради. 

В період з квітня по липень 2023 року  було опрацьовано 237 вхідних 

відомостей періодичного поновлення, оброблено: 3360 записів органів 

реєстрації, 1265 записів територіальних підрозділів Державної міграційної 

служби, 126 записів установ виконання покарань, 39 рішень сільських, 

селищних, міських голів про найменування нових   та перейменування геонімів 

, присвоєння номерів новим  будинкам і зміну нумерації існуючих будинків в  

населених пунктах, що підпорядковані Харківському району.  

Протягом звітного періоду здійснювався зв’язок з відділом 

адміністрування обласної військової державної адміністрації щодо забезпечення 

оперативного виконання доручень Центральної виборчої комісії та  

Розпорядника Державного реєстру виборців.  

На час дії воєнного стану працівники відділу ведення Державного реєстру 

виборців у зв’язку з припиненням функціонування автоматизованої  

інформаційно-комунікаційної  системи “Державний реєстр виборців”  

тимчасово  виконували завдання, що виходять  за межі їх компетенції.   

Фінансове забезпечення. 
Відділ фінансового забезпечення апарату у своїй діяльності керується 

Конституцією України, законами України, указами Президента України та 

постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції 

та законів України, актами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства 
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фінансів України, іншими актами законодавства, що регламентують бюджетні 

відносини і фінансово-господарську діяльність районної державної 

адміністрації, розпорядженнями голови обласної, районної державних 

адміністрацій, Регламентом Харківської районної державної адміністрації, 

наказами керівника апарату районної державної адміністрації, а також 

Положенням про відділ фінансового забезпечення апарату районної державної 

адміністрації  

Діяльність відділу здійснювалась на основі поточного плану роботи на 

другий квартал. 

У другому кварталі  2023 року відділом фінансового забезпечення 

апарату райдержадміністрації проведена наступна робота: 

- підготовлена та надана до УДКСУ у Харківському районі 

Харківської області  фінансова та бюджетна звітність про виконання кошторису 

по державному та місцевому бюджету за перший квартал 2023 року; 

- підготовлена та надана до УДКСУ у Шевченківському районі               

м. Харків бюджетна звітність про виконання кошторису по місцевому бюджету 

за перший квартал 2023 року по одержувачу бюджетних коштів                                       

9 рівня КП «Харківський обласний фонд підтримки індивідуального житлового 

будівництва на селі; 

- підготовлена та надана до УДКСУ у Харківському районі 

Харківської області щомісячна бюджетна  звітність про заборгованість 

бюджетних установ (ф. №7-д, ф. №7-м) по державному та місцевому бюджету; 

- по одержувачу бюджетних коштів 9 рівня КП «Харківський обласний 

фонд підтримки індивідуального житлового будівництва   на селі 

надана щомісячна бюджетна  звітність про заборгованість за окремими 

програмами (ф.  № 7-м.1) по місцевому бюджету до УДКСУ у 

Шевченківському районі  м. Харків; 

 - підготовлено та надано консолідовану фінансову та бюджетну 

звітність за перший квартал 2023 року про виконання кошторису 

райдержадміністрації по державному та місцевому бюджету до УДКСУ у 

Харківському районі Харківської області та управління фінансово-

господарського забезпечення апарату Харківської обласної державної 

адміністрації; 

-  підготовлена та надана до УДКСУ у Харківському районі 

Харківської області щомісячна інформація про прострочену дебіторську 

заборгованість по державному бюджету; 

- підготовлена та надана щомісячна інформація до відділу фінансів 

місцевих органів влади управління фінансово-господарського забезпечення 

апарату ХОДА щодо чисельності працівників  і видатків на їх оплату праці; 

- підготовлена та надана щомісячна інформація до відділу фінансів 

місцевих органів влади управління фінансово-господарського забезпечення 

апарату ХОДА щодо чисельності працівників; 

- підготовлена та надана щомісячна інформація до відділу фінансів 

місцевих органів влади управління фінансово-господарського забезпечення 

апарату ХОДА щодо кредиторської заборгованості за видатками по КПКВ 

7901010 «Здійснення виконавчої влади у Харківській області»; 




